



В Краснодарском крае следователи добились полного погашения многомиллионной налоговой задолженности

Вторым отделом по расследованию особо важных дел СКР по краю окончено расследование уголовного дела в отношении генерального директора ООО «Региональная инжиниринговая строительная компания» об уклонении от уплаты налогов с организации в особо крупном размере (п.«б» ч.2 ст.199 УК РФ).

Установлено, что мужчина, являясь генеральным директором коммерческой организации, основным видом деятельности которой является строительство и обслуживание сооружений, уклонился от уплаты налогов на прибыль и на добавленную стоимость за период с 3 квартала 2017 по 4 квартал 2018 года. В результате, сумма неуплаченных налогов превысила 119,6 миллионов рублей. По данным следствия, в указанный период руководитель юридического лица предоставлял в налоговый орган декларации с недостоверными сведениями о взаиморасчетах с контрагентами и исчисленному налогу, занизив налогооблагаемую базу.

В ходе расследования уголовного дела следователем были приняты меры по обеспечению возмещения в бюджет государства причиненного ущерба. В результате подозреваемым полностью погашена имевшаяся налоговая задолженность, с учетом штрафа на сумму более 120,5 миллионов рублей.

Учитывая это, следователь, рассмотрев ходатайство подозреваемого, признавшего вину, принял решение о прекращении в отношении него уголовного дела по нереабилитирующему основанию, в связи с возмещением в полном объеме ущерба, причиненного бюджетной системе Российской Федерации.

09 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1722541>